

# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

29

Monday 29 June 1970 (Vol. 32 No. 67 Page 1)

## 東政府軍十五萬人急待武器支援

### 今日撤退離境

費價目表	
(郵寄或派到)	忠誠教國
一律每月二元五毛	晨陰午轉晴 明天陰多雲
每季七元五毛	高溫六五 低溫度五二
半年十五元	年七〇九一於創辦者之報文加註明社訊通之社訊合加註明社訊通之社訊合加
零售每份一毛五	(庚戌年五月小廿六日)

### 北愛爾蘭首都續暴亂城內婦孺疏散

【貝爾發斯特美聯社電】此間愛

續發生激烈的衝突暴亂。

爾蘭首都的西部內連日受新基督教派與羅馬天主教的衝突暴亂，石頭及擲油彈紛飛，影響英國警衛軍昨晚開始將叛區婦女疏散，以至受到暴亂的災患而犧牲。

據北愛爾蘭發表報告，謂叛匪隨企圖革命的行動，凡警告任何人携带軍械，則將可能隨時受到槍擊。

自從廿三日的國會議員及天主教民權運動領導者戴美達被拘入獄，引起當地的天主教徒暴動後，連續兩晚發生激烈暴亂，影响五人亡，二百餘人受傷。

此間首都及倫敦特里市等地昨晚均報稱其擗回堵外。

### 美逃兵多移民加國

【日內瓦美聯社電】世界教堂工會

委員會表示新教與東方正教分佈於八十個國家內一百個教會，皆以現款支助在加拿大內美國逃兵。

該公會一份報告指出，不少達服役年齡美國人，於移民至加拿大後，由於情緒上有問題，使他們無法成為工作的移民。

估計此等達兵役年齡移民，人數由二萬五千人至七萬五千人。

報告指出，此批人士，大部份皆為逃兵，不少則在未被召役前已移民至加拿大。

此一觀點報告，由加拿大出生教授詹臣發表。

該委員會於最近組成，會員擁有美

英，加三國人員。

英國與北美

歐洲經濟團體後，將會使美加兩國發生

內戰。

據此觀點報告，由加拿大出生教授

大名義進行，又北美工業出口，即將以

技術與科學爲主。

### 南韓擴共方情報艇

【漢城美聯社電】據南韓反間諜行動指揮部宣佈消息，南韓軍今年經過兩小時對國海空三五作戰後，曾在西岸海面撈獲「韓諜報艇」一艘，船員約六噸位，船員可能受傷，因在艇上發現有鮮血淋漓之痕跡。

該指揮部稱有人稱，南韓海軍巡邏於昨晚發現該韓諜報艇，並在艇上發現有鮮血淋漓之痕跡。

該指



選論

## 東 南 半 島 事 態 發 展

「上」

在東南半島，目前似乎有一項重要的發展，這項似乎是內東浦塞最近的事變而產生的發展，就是東國與其鄰邦南越，泰國及寮國恢復正常關係的趨勢。

如果這些關係能數年來第一次重建的話，那麼這對東南亞日益增加的地區合作，可能是一項重要貢獻。東浦塞外長最近甫完成訪問西貢之行，在此次訪問期間，他曾與南越外長談定兩國早日互派大使駐於對方首都，而泰國一個高級代表團之駐於金邊，可能使東國和泰國恢復同様關係一事，水到渠成。

對於被逐出來國南越邊界各民族所的北越及越共部隊可能在東浦塞構成威脅一節，泰國特別感到不安。泰國駐金邊代表團之所以有許多軍人參加，也許與這個問題以及可能須由泰國以軍事援助東浦塞一節有關。

但這些鄰邦之間的新關係形式如何，尚待決定。這些國家有看來待解決的宿怨和困難的邊界問題。

據有見義的，是它們儘管有這些障礙，仍能對抗共黨侵略的共同需要，這就是必須團結一致，俾能對抗共黨侵略的。

在東南半島上說，地區合作的新精神。

薄扶林雙屍案疑兇  
提堂近千市民圍觀

等會齊，同機赴日本。彼等皆將在大阪博覽會各該國場館訪問兩週，然後一同轉往漢亞美。

據港姐何秀汝行在機場對記者稱

她此次參加競選環球小姐，實在不敢抱過的想象，因為各國參加競選的小

劇，大都貌比天仙，但她仍將盡力以赴，希望能夠為香港爭面子。

至於她後她的出處，或者未來的計

劃？現存不知道怎樣，但她仍願任化

李治一問無歸，牌爛星，來港二十三年，

亦派出三十餘人，除警員，在裁判署外

維持秩序。

被告男子，陳耀，又名陳耀華，三

十五歲，順德人，潔淨工人，住西環桃

井無親屬，被控五項罪名：

(一)五月十七日，在港島地區，

謀殺男子鈞秀。

(二)同時同地，謀殺女子梁潤清

，六十歲。

(三)吳爾瑞，女，卅五歲，(四)

陳何木香，如，五十歲。

被控等日前在南九龍法庭被控罪名

為：(一)，第一，二，三被告於去年十二

月廿一日，用欺騙手段，連帶少女楊曼

淑來港當娼。

(二)第一，二，四被告，於今年五月

廿三日，用欺騙手段，連帶少女謝金容

來港當娼。

昨被控告以後七項為：(三)第一，二

，四被告於今年五月廿三日，欺騙少女

黃秀滿來港當娼，(四)第一，二，三被告

於去年十月廿一日至今年三月三日

以維持生活。

(五)第一，二，四被告，五月廿三日，依賴女子楊曼收容為娼，(六)第一，二，四被告，於五月廿三日至六月八日，引誘黃秀滿為娼，(七)第一，二，四被告，於去年十月廿一日至今年三月廿三日，依賴女子楊曼收容為娼，(八)第一，二，四被告，於五月廿三日至六月八日，引誘黃秀滿為娼，(九)第一，二，四被告，於五月廿三日至六月八日，賴女子黃秀滿收入醫生。

至六月八日，賴女子黃秀滿收入醫生。

對此，尚有歐洲、中東及東南亞各

國選出之小姐二十八人，昨日下午四時

二十二分乘泛美機由曼谷來港，和港姐

共同威脅，這種威脅來自北京與莫斯科的支持者。

其推動力類似於最近導致十一個國家在耶加達舉行會

議的一種，這次會議的目的，在於爭取對恢復東國領土

完整及中立的外交支持。

即使這是這種行動，僅代表亞洲國家以一項謹慎而無常

的智力去應付一個亞洲問題，但這些行動是重要的，足以

證明一種地區合作的新精神。

在廣泛意義上說，地區合作的意義已由邱吉爾於第二

次世界大戰前加以說明，當時他試行促使西歐各國團結一

致，以應付他預料將會來自希特勒德國的侵略，邱吉爾寫

道：「必須指出，潛在的敵人對各國進行侵略的形式不一

言，距離遠些，對另一些國家則更遠，理論家會說，在

任何情形下，所有國家都應該在原則上及程度上作同樣的

聯繫。

對一些國家而言，是每一個都瀕臨危險，對一些國家而

言，距離遠些，對另一些國家則更遠，理論家會說，在

任何情形下，所有國家都應該在原則上及程度上作









## 綜合新聞

**僑胞捐款救濟水災電**

(電訊)全加中華總會館，昨舉行華民總務委員會，本年六月十三日(五九)合集金字第三(五八七號代電)，以備總會館去年因台灣遭受嚴重水災，曾動捐款救濟災胞事，經總會會於去年以(五八)合集金字第八(五八號代電)外，今收到總會館將經手募捐之個別單位轉發各捐款人，該總會館，除於前經相對名冊，分別寄發外，今將該代電，按照相對時，經手募捐之個別單位轉發各捐款人，該總會館，除於前經相對名冊，分別寄發外，今將該代電，按照相對時，

之慶，喜慶不忘僑社公益，捐助總會館經費二十元，館除芳名應于禮堂，以資表揚外，經總會館，音會收轉發

，該總會館，近來收到朱朝俊，朝操昆季，以其封翁朱焜葵八秩榮壽之慶，喜慶不忘僑社公益，捐助總會館經費二十元，館除芳名應于禮堂，以資表揚外，經總會館，音會收轉發

麥麒麟住客多老僑  
敬老節日有待提供

香港樂聲錄音

華新書局

英語慣用法詞典

葛傳規著 精庄本五元五五

成功之路

屈武著 壓六五五

逃宮魔劍廿冊

戲魔風雲七元

劍魔忍仇卅六冊

魔魔十式元大

劍魔江湖十式魔魔四元大

魔魔九册

魔魔九